
SEKTÖR KARİYER GÜNÜ MEMNUNİYET ANKETİ 2024 

1. Eğitimin düzenlendiği tarihten memnunum. 
Kesinlikle Katılıyorum 38 (%69,1) 
Katılıyorum 9 (%16,4) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 4 (%7,3) 
Katılmıyorum 1 (%1,8) 
Kesinlikle Katılmıyorum 3 (%5,5) 

Katılımcıların %69,1’i “Eğitimin düzenlendiği tarihten memnunum” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” 
yanıtını verirken, “Katılmıyorum” ve “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını veren katılımcıların oranı 
%7,3 olarak tespit edilmiştir. 

2. Katılımcının verdiği bilgileri faydalı buldum. 
Kesinlikle Katılıyorum 42 (%76,4) 
Katılıyorum 11 (%20) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%3,6) 
Katılmıyorum 0 (%0) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %76,4’ü “Katılımcıların verdiği bilgileri faydalı buldum” ifadesine “Kesinlikle 
Katılıyorum” yanıtını vermiştir. Bu ifadeye “Katılıyorum” diyenlerin oranı %20, “Ne Katılıyorum Ne 
Katılmıyorum” diyenlerin oranı ise %3,6 olarak kaydedilmiştir. Diğer yandan bu ifadeye 
“Katılmıyorum” ve “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtı veren katılımcı olmadığı anlaşılmaktadır. 

3. Mezunların katılımının etkili olduğunu düşünüyorum. 
Kesinlikle Katılıyorum 45 (%81,8) 
Katılıyorum 7 (%12,7) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%5,5) 
Katılmıyorum 0 (%0) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %81,8’i “Mezunlarının katılımının etkili olduğunu düşünüyorum” ifadesi için 
“Kesinlikle Katılıyorum”, %12,7 oranında “Katılıyorum” ve %5,5 oranında “Ne Katılıyorum Ne 
Katılmıyorum” yanıtı vermiştir.  

4. Mezunları dinleyince bölümüm hakkında daha olumlu fikirlere sahip oldum. 
Kesinlikle Katılıyorum 37 (%67,3) 
Katılıyorum 10 (%18,2) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%12,7) 
Katılmıyorum 1 (%1,8) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %67,3’ü “Mezunları dinleyince bölümüm hakkında daha olumlu fikirlere sahip oldum” 
ifadesi için “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken %18,2’si “Katılıyorum”, %12,7’si “Ne 
Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %1,8’i ise “Katılmıyorum” yanıtını vermiştir. 

 

 

 



5. Mezunların konuşması geleceğe daha umutla bakmama neden oldu. 
Kesinlikle Katılıyorum 33 (%60) 
Katılıyorum 14 (%25,5) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 8 (%14,5) 
Katılmıyorum 0 (%0) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

“Mezunların konuşması geleceğe daha umutla bakmama neden oldu” ifadesine katılımcıların %60’ı 
“Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken, bu yanıtı %25,5 ile “Katılıyorum”, %15,5 ile “Ne 
Katılıyorum Ne Katılmıyorum” yanıtları takip etmiştir.  

6. Etkinlik sonrası kariyerimle ilgili bazı kararlar aldım. 
Kesinlikle Katılıyorum 33 (%60) 
Katılıyorum 12 (%21,8) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 9 (%16,4) 
Katılmıyorum 1 (%1,8) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %60’ı “Etkinlik sonrası kariyerimle ilgili bazı kararlar aldım” ifadesi için “Kesinlikle 
Katılıyorum” yanıtını verirken %21,8’i “Katılıyorum”, %16,4’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, 
%1,8’i ise “Katılmıyorum” yanıtını vermiştir. 

7. Eğitim, iş ve yaşam motivasyonumu arttırdı. 
Kesinlikle Katılıyorum 35 (%63,6) 
Katılıyorum 11 (%20) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 7 (%12,7) 
Katılmıyorum 2 (%3,6) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %63,6’sı “Eğitim, iş ve yaşam motivasyonumu arttırdı” ifadesi için “Kesinlikle 
Katılıyorum” yanıtını verirken %20’si “Katılıyorum”, %12,7’si “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, 
%3,6’sı ise “Katılmıyorum” yanıtını vermiştir. 

8. Eğitimin toplam süresinden memnunum. 
Kesinlikle Katılıyorum 34 (%61,8) 
Katılıyorum 12 (%21,8) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 7 (%12,7) 
Katılmıyorum 2 (%3,6) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %61,8’i “Eğitimin toplam süresinden memnunum” ifadesi için “Kesinlikle Katılıyorum” 
yanıtını verirken %21,8’i “Katılıyorum”, %12,7’si “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, %3,6’sı ise 
“Katılmıyorum” yanıtını vermiştir. 

9. Eğitimin içeriği beklentilerimi karşılamaktadır. 
Kesinlikle Katılıyorum 39 (%70,9) 
Katılıyorum 12 (%21,8) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 4 (%7,3) 
Katılmıyorum 0 (%0) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 



Katılımcıların %70,9’u “Eğitimin içeriği beklentilerimi karşılamaktadır” ifadesi için “Kesinlikle 
Katılıyorum” yanıtını verirken %21,8’i “Katılıyorum”, %7,3’ü “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, 
yanıtını vermiştir. Diğer yandan bu ifadeye “Katılmıyorum” ve “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtı veren 
katılımcı olmadığı anlaşılmaktadır. 

10.  Konuşmacıların konuları net ve anlaşılır açıklıkta ifade etmesinden memnunum. 
Kesinlikle Katılıyorum 40 (%72,7) 
Katılıyorum 12 (%21,8) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%5,5) 
Katılmıyorum 0 (%0) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %72,7’si “Konuşmacıların konuları net ve anlaşılır açıklıkta ifade etmesinden 
memnunum” ifadesi için “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken %21,8’i “Katılıyorum”, %5,5’i “Ne 
Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, yanıtını vermiştir. Diğer yandan bu ifadeye “Katılmıyorum” ve 
“Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtı veren katılımcı olmadığı anlaşılmaktadır. 

11. Konuşmacıların konuya hakimiyetinden memnunum. 
Kesinlikle Katılıyorum 39 (%70,9) 
Katılıyorum 13 (%23,6) 
Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%5,5) 
Katılmıyorum 0 (%0) 
Kesinlikle Katılmıyorum 0 (%0) 

Katılımcıların %70,9’u “Konuşmacıların konuya hakimiyetinden memnunum” ifadesi için “Kesinlikle 
Katılıyorum” yanıtını verirken %23,6’sı “Katılıyorum”, %5,5’i “Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum”, 
yanıtını vermiştir.  

12.  En çok beğendiğiniz oturumu belirtiniz. 
Mülakat Simülasyonu %34,5 
Konuğun Konuşması %20 
Mezun Oturumu %45,5 

Etkinlik kapsamında yürütülen oturumlar göz önünde bulundurulduğunda katılımcıların %45,5’inin 
Mezun Oturumunu, %34,5’inin Mülakat Simülasyonunu, %20’sinin ise Konuğun Konuşmasını 
beğendiği tespit edilmiştir.  

13.  Eğitimin en beğendiğiniz yanı; 
Katılımcılardan “Eğitimin en beğendiğiniz yanı” ifadesini tamamlamaları istendiğinde dilsel ifadeler 
gruplandırıldığında katılımcıların %43’ünün Mezun Oturumunu beğendikleri ve memnun oldukları, 
%12,7’sinin Mülakat Simülasyonunu yararlı bulduğu, geriye kalan %44,3 oranındaki katılımcının ise 
etkinliği genel olarak yararlı, eğitici ve bilgilendirici bulduğu anlaşılmaktadır.  


